



**BUDAPESTI MŰSZAKI ÉS GAZDASÁGTUDOMÁNYI EGYETEM**  
**Építészmérnöki Kar**

Előterjesztő neve és beosztása:  
Szervezeti egység:

**Dr. Pluzsik Anikó oktatási dékánhelyettes**  
**Építészmérnöki Kar**

---

## **ELŐTERJESZTÉS**

a Kari Tanács 2025. január 22-i ülésére

---

Az előterjesztés címe:

**Javaslat az Építészmérnöki Kar osztatlan, Bsc és Msc képzésének tantárgyi  
adatlapjain történt változások elfogadására**

Az előterjesztést véleményezte:

Kari Oktatási Bizottság

Budapest, 2025. január 22.

## **AZ ELŐTERJESZTÉS TARTALMAI KÖVETELMÉNYEI**

### **Az előterjesztés**

A javaslat az osztatlan, Bsc és Msc képzés tantárgyainak tantárgyi adatlapjain történt változások elfogadására vonatkozik. Ezenfelül a Bsc képzésen új kompetenciaelemek bevezetésére teszünk javaslatot, melyekben a tanulási eredmények összhangban állnak a megváltozott jogszabályi környezettel, a miniszter által a műszaki képzési területen meghatározott képzési és kimeneti követelményekben elvárt tanulási eredményekkel (ETE).

A tantárgyakért felelős tanszékek:

Építéstechnológia és Építésmenedzsment Tanszék  
Morfológia és Geometriai Modellezés Tanszék  
Építészettörténeti és Műemléki Tanszék  
Épületenergetikai és Épületgépészeti Tanszék  
Épületszerkeztani Tanszék  
Exploratív Építészeti Tanszék  
Középülettervezési Tanszék  
Lakóépülettervezési Tanszék  
Rajzi és Formaismereti Tanszék  
Szilárdságtani és Tartószerkezeti Tanszék  
Urbanisztika Tanszék.

### **Az előterjesztés háttere és részletei**

Az összes tantárgyi adatlap formai megújulását javasoljuk. Az adatlapok excel formátumban tanszékenként és képzéstípusonként csoportosítva kerülnének fel a kari honlapra. Az adatlapok új formája és rendszerezése segíti a kereshetőséget, a változáskövetést és a tervezett, új, egyetemi TAD keretrendszerbe történő beilleszthetőséget.

Az osztatlan és Msc képzés tantárgyainak évi felülvizsgálata során javasolt módosítások a következők:

- Egyes tantárgyaknál változott a tantárgyfelelős személye
- Több tantárgy esetén frissült az előtanulmányi rend a megváltozott tantervben szereplő új tantárgyakat figyelembe véve
- Egy tantárgynál a Covid járvány során bevezetett változtatás visszaállításra került a járványt megelőző állapotra
- Több tantárgy esetén kerültek javításra elütések emailcímek és honlap hivatkozások
- Egy tárgynak változott a neve: BMEEPES0614 tárgy neve Akusztika és építészet-re módosult, az eredeti név Középületek akusztikai tervezése volt

Több hiányzó adatlap pótlásra került.

Tartalmi módosítás történt a BMEEPUIQ902, Város és város és BMEEPUIIM2V9, Várostervezés Szigorlat tárgyokban.

- A Város és város (BMEEPUIQ902) specializációs kötelező tárgy (9. félév) esetében az értékelés típusa került módosításra vizsga helyett félévközi jegyre. A módosítás oka: erre (is) épül a Város/építészet szigorlat a 9. félév utáni vizsgaidőszakban. A szigorlatnál párhuzamos előkövetelményként kerül beállításra a tárgy.

Az RRF pályázat keretében digitális kompetenciákra irányuló tantárgyfejlesztések történtek. A megújult tantárgyi adatlapok:

BMEEPUIQ712 Kutatás és programalkotás / korszerű technológiák  
BMEEPUIIM1V1 Várostervezés 1  
BMEEPEKK601 ÉTM2 - Beruházás-menedzsment  
BMEEPEKA801 Épület(építés)gazdaságtan  
BMEEPEGA611 Épületenergetika  
BMEEPSTA505 Tartószerkezet tervezés 2

A Bsc képzésen szereplő tárgyak esetében az elvárt kompetenciákat a jogszabályváltozásoknak megfelelően módosítani javasoljuk a műszaki képzési területen elvárt tanulási eredmények szerint (ETE). A tudás, képesség, attitűd, autonómia és felelősség kompetencia elemek tanszékekhez kapcsolódóan kerültek meghatározásra.

A tudás, képesség, attitűd, autonómia és felelősség kompetencia elemek változatlanul maradnak az osztatlan és Msc képzéseken, az ezeken a képzéseken továbbra is érvényben maradó képzési és kimeneti követelményeknek megfelelően.

### **Kapcsolódás más anyagokhoz, koordináció, egyeztetés**

A javaslatot az Oktatási Bizottság véleményezte és támogatta.

### **Várható költségkhatások**

Az előterjesztésnek és elfogadásának számszerűsíthető közvetlen költségkhatásai nincsenek.

### **Mellékletek**

A tantárgyak tantárgyi adatlapjai tanszékek és képzések szerinti rendezésben.

## HATÁROZATI JAVASLAT

A Kari Tanács úgy dönt, hogy az osztatlan és Msc képzés tantárgyainak tantárgyi adatlapjain történt változásokat és a Bsc képzésen létrejövő új tantárgyak adatlapjait elfogadja.

Felelős: Dr. Pluzsik Anikó oktatási dékánhelyettes

Határidő: 2025. január 22.

Kérem a tisztelt Kari Tanácsot, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadja el!

Budapest, 2025. január 22.

*Dr. Pluzsik Anikó*

oktatási dékánhelyettes, előterjesztő